Exercice 1

1) Compléter avec les symboles €, ¢.

a) 4 €N e) 27€ 0 ) 2eo
3

b) 4€2 f) gﬁfD i) \/24@

8
0 1€0Q g) gé@ K vV2ER

8
d) 27€D h) §¢D ) V2ER\Q

Exercice 2

Compléter avec les symboles c, &.

a) {——3;—2;0;1}¢.N d) {-4.1,-1;-57}& D 2 {_%_07;0;;}6@
b) (-3-201} &2 &) {-4.1-1-571 € Q h) {g;\/é;s};m\@
0) {-—4.1;—1;—5;7}¢.z f) {—%—&7:&2}%@ i) {g:\/?:;f‘}c—"*
Exercice 3
Soit Al'ensemble défini par A= {—3.2; -2; g; g 13.36; V/5; n}. Compléter
a) AnN= /é d) An@={-3,z ; 3,36}'

b) ANZ= {.,z} e) An(R\@):{ }

¢) An[[b=<s.!,&.;..e'};.§__ ; 3,3(} f) AnR=...w4....



Exercice 4

Compléter avec les symboles <, <, >, =.

a) xe]—1;5[signiﬁe..—.-d.<z(.s e) xe]-—oo;—S[signiﬁe....Z{z.;

b) xe[-—1;5[signiﬁe...q.4\<x<.f f) x€]-o0;-3] signifie... ... Z{n!

c) x€]-1;5] signiﬁe...'.-..’.'.{.z.ss g) x€]-3;+o0] signifie..... 17-3

d) xe[-1;5] signiﬁe...-..dgzgs : h) x€[—3;+oo[signiﬁe....2.?...—.g
Exercice 5

Soient I, ] et K les intervalles définis par I =]—o0;4[, J = [-3;6], K =]-5; +0o0|.

A T'aide d’'un schéma, déterminer, sous forme d’intervalle ou de réunion d’intervalles, les ensembles

suivants.
a) InjJ b) TuJ c) InK d IukK e) K\J
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2 TnT=G3:4L b) TuT =3-;4]

2 TNK= 1-5,4C JS TuK= R
e) KT =1-5;-3Lu]¢;+e(



